

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



董事之辭任 及 繼續暫停買賣

壹傳媒有限公司（「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」）董事會（「董事會」）謹此宣布本公告載列本公司所有董事之辭任，自2021年9月5日23:59（香港時間）起生效。

董事之辭任

本公司董事會（「董事會」）宣佈，本公司已接獲葉一堅先生、Louis Gordon Crovitz先生、Mark Lambert Clifford博士、林中仁先生的書面確認，其辭任本公司非執行董事及主席及獨立非執行董事，自2021年9月5日23:59（香港時間）起生效。董事會聲明請參閱本公告附錄。

繼續暫停買賣

應本公司要求，本公司股份已於2021年6月17日上午九時正起於聯交所短暫停止買賣，並將繼續暫停買賣，直至另行通知。

承董事會命
主席
葉一堅

香港，2021年9月5日

於本公告日期，董事會包括：

非執行董事：
葉一堅先生(主席)

獨立非執行董事：
Louis Gordon Crovitz先生
Mark Lambert Clifford博士
林中仁先生

附錄

董事會聲明

壹傳媒董事會成員的聲明

2021年9月5日

壹傳媒董事會四名成員的卸任，以利最佳保護股東、債權人、員工和前員工。

事件的時間表將有助於解釋這一決定的原因：壹傳媒的股票自2021年6月17日起停牌。這一天，兩名董事會成員在香港被捕，並被指控違反國家安全法。同一天，香港保安局局長援引《國家安全法》凍結集團內子公司之銀行賬戶，包括《香港蘋果日報》及其數碼營運。保安局局長進一步指示，公司若將其在其他賬戶中的資金用於替這些業務支付其任何費用，即屬犯罪。這也意味著公司不能再合法地支付包括記者在內的《香港蘋果日報》員工的工資，公司也被禁止支付購買油墨和保持電力供應...等之基本業務費用。公司有資產，但被禁止使用。根據《國家安全法》的規定，不需要法院命令即可凍結資產。因此，董事會決定必須關閉《蘋果日報》在香港的業務。2021年6月24日，《香港蘋果日報》及其數碼業務停止出版。

繼公司兩名董事和創辦人黎智英去年被捕後，七名前壹傳媒及《香港蘋果日報》高管、編輯和社論作家也根據國家安全法被捕。香港政府從未表明《香港蘋果日報》發表的哪些文章涉嫌違反國家安全法。這種不確定性造成了一種恐懼氣氛，導致公司在香港的剩餘員工中有許多人辭職，包括負責壹傳媒這間上市公司法規遵循事務的員工。

我們在這事件中觀察到，儘管沒有審判和定罪，但在援引《國家安全法》後可以影響公司及其員工。根據這項新法律，公司可以在沒有法院介入的情況下被迫進行清盤。

我們的結論是，有序的清盤將最符合股東、債權人、僱員和其他相關者的最大利益，我們希望這將引導而始致香港政府允許清盤官完成先前公司及董事被禁止的付款，包括支付債權人和前員工之薪資。我們還希望清盤官能夠接續完成對公司能夠創造價值的交易，從而產生資金使債權人能夠受益。正如本公司所披露，已有多方表示有興趣收購《蘋果日報》在台灣的業務。而始《蘋果日報》自1995年創立以來所創造的獨特知識產權...等資產為公司帶來價值。

我們想藉此機會感謝壹傳媒股東的支持。媒體報導稱，2021年5月，在援引《國家安全法》凍結創辦人黎智英銀行賬戶並禁止其對壹傳媒公司71%之股份行使投票權後，公開市場對於壹傳媒公司購買股票的數量大幅增加。

我們還要感謝多年來與壹傳媒合作的眾多企業和服務提供商，包括那些不顧外在壓力要求其抵制，但卻繼續在《香港蘋果日報》投放廣告的廣告商。

我們感謝我們員工專業的精神和個人的勇敢，從記者到司機，從會計到保安人員。我們對數百人在香港失去工作深表遺憾。

最重要的是，我們感謝《蘋果日報》的讀者。您信任我們記者的工作，您明白自由社會和自由市場取決於資訊的自由流動。正如《蘋果日報》近來經常觀察到的，香港人有著對過往生活的一些集體回憶：當言論自由被剝奪後，沒有其他任何的權利是安全的。2019年，當《蘋果日報》推出對其網站和產品收取訂閱費的計劃時，在香港750萬總人口中，超過500,000名香港人迅速訂閱，這是世界迄今為止所有數碼用戶滲透率最高的

新聞出版商。《蘋果日報》的最後一期印刷量超過一百萬份。忠實的讀者重聲了《蘋果日報》對法治、開放市場、更大的民主和個人機會...等香港獨有價值觀的編輯承諾。

我們深深相信，如果我們能與在監獄裡的公司創辦人、大股東和董事會前主席黎智英先生溝通，他也會和我們一起表達感激之情。

最後，香港聯交所要求董事辭任時的函件：四名董事均確認與董事會並無意見分歧，亦無任何與其辭任有關之其他事宜須提請本公司股東注意。

葉一堅先生, 主席

Louis Gordon Crovitz先生

Mark Lambert Clifford博士

林中仁先生

In case of inconsistency, the English version of this announcement prevails.